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Ordføreren har ordet...Ordføreren har ordet...

Med vennlig hilsen Med vennlig hilsen 

Håkon Lund Håkon Lund 

Stortingsvalget 
i høst 
er gjennomført med valg bare en 
valgdag, kun på valgtingsdagen 
mandag 8 september. Det er før-
ste gang at det ikke også er valg 
på søndager i Lurøy.
	 Gjennomføringen av valget 
har gått bra, åpningstiden på 
valgdagen har vært lengere enn 
den har vært tidligere. Fremmøte 
prosenten ble 76,6% omtrent på 
snittet i Nordland.
	 Andelen forhåndsstemmer 
landet på 52,3%. Valggjennomfø-
ringen vil som vanlig bli evaluert i 
ettertid.
	 Mer om valget kan de lese på 
valg.no der kan du også se de 
kretsvise opptellingene i kommu-
nen.
 
H. M. Kongens 
fortjenestmedalje
ble tildelt Christopher James Eva. 

Høytidelighet fant sted søndag  
14 september i Lurøy kirke. 
	 Ordfører holdt tale og foretok 
utdelingen. Etter utdelingen var 
det kirkekaffe taler, korsang, mm 
på Lurøy ungdomshus.
 
I siste  
formannskapsmøte
fikk vi besøk av styreleder i 
NHO Nordland Siw Moxness, 
anledningen var kåring av NHOs 
kommune NM. Lurøy ble vinner i 
Nordland fylke. 
	 Styreleder holdt tale, overr-
akte blomster, og kake for første 
plassen. Kommunene måles på 
nitten indikatorer fordelt på fem 
områder: næringsliv, demografi, 
arbeidsmarked, kompetanse og 
kommuneøkonomi.
	 Vi takker alle som har bidratt 
til en slik plassering.
	 Mer informasjon finner du på 
nettsiden til NHO Nordland.
 

Lurøyfjæringen 
Bjørnar Skjæran
 er utnevnt til ny statsråd i kom-
munal og distriktsdepartementet. 
Vi gratulerer med ny tittel og nye 
oppgaver. En av de fremtidige 
oppgavene som ligger på den 
nye statsrådens bord er å avklare 
grensejusteringssaken mellom 
kommunene Lurøy og Rødøy. Det 
skal nok letes lenge og godt for å 
finne en statsråd som har bedre 
kjennskap til det aktuelle områ-
det, som gjelder grensejustering.
 
En riktig god høst  
ønskes til alle leserne!

Søndag 14. september 2025 
hadde ordfører Håkon Lund 
det ærefulle oppdrag å over­
rekke Kongens fortjenstme­
dalje til Chris Eva. 

Ordføreren sa dette i sin tale under 
overrekkelsen:
	 Chris søkte på en stilling som 
kantor i Lurøy kirke i 1994. Historien 
vil ha det til at han måtte i bokhandel 
å kjøpe et kart som var stort nok til å 

finne ei lita øy på Helgelandskysten. 
Det var før det var mulig å google 
kart på nett. Jobben ble hans. 
	 Språket startet han å lære seg på 
kassett og CD. Jeg antar at å komme 
til Lurøy en mørk dag i desember 
1994, må ha vært en stor overgang 
fra London. Å lære seg norsk kan nok 
være en utfordring, og det er sikkert 
ikke lettere på Lurøydialekt heller. 
Men det har gått veldig bra og siden 
har han vært Lurøyfjæring.
	 Gjennom alle disse årene har han 
gjort en stor innsats for kulturlivet i 
og utenfor Lurøys grenser, han har 
satt varige spor. Han har gjort oss 
stolt av nordnorske sangskatter, og 
nysgjerrige på både engelske over-
tyrer, musikaler og gamle og nye sal-
mer. Han har også bidratt til å gjøre 
Lurøysangen av Trygve Hoff til en 
sterk identitetsbygger for oss.
	 Chris har etablert faste sangstun-
der i skoler og barnehager i Lurøy.

	 Han har dirigert flere kor på 
Helgeland, også felleskor i Lurøy da 
Hans Majestet Kongen og Dronnin-
gen besøkte Lurøy sommeren 2008. 
Han har vært kantor i Rana og Lurøy.
	 Chris er en svært dyktig organist, 
pianist, dirigent og arrangør.
	 Chris ønsker ikke så mye opp-
merksomhet på seg selv, de som 
kjenner han gjennom korsang, sier 
at han er nøye på detaljene, blir aldri 
sint eller uhøflig, men hans utålmo-
dighet kan merkes hvis ikke alle er 
skjerpet.
	 Chris har mottatt Lurøy kommu-
nes kulturpris i 1998, (bla for musikk-
ledelse og konserter i og utenfor 
Lurøy kommune.)

Lurøy kommune gratulerer  
Christopher James Eva så mye  
med en velfortjent fortjeneste­
medalje for et stort bidrag innenfor 
kultur, i og ut av kommunen. 

Kongens fortjenstmedalje tildelt 
Christopher James Eva

Høstmørket kommer, og med 
det kommer alle foreldremø­
tene i oppvekst Lurøy!
På Onøy/Lurøy denne ettermiddagen 
var foreldrene samlet til foreldremøte 
i oppvekstsenterets barnehage.
Tema var inkludering og det ble mye 
snakk om hvordan vi i praksis kan 

vise at vi bryr oss om inkludering. 
Foreldrene drodlet, diskuterte, fortale 
fra egen hverdag og det kom mange 
fine refleksjoner fram.
 
Til slutt lagde vi en ordsky i MentiMe-
ter. Foreldrene brukte egen mobilte-
lefon og ga innspill til ordskyen. Etter 

Foreldreengasjement
hvert fyltes det opp med mange fine 
ord som beskriver vårt engasjement 
rundt inkludering. Hva kan vi gjøre, 
hva kan vi si, hvordan kan vi støtte 
barn i å inkludere, hvordan kan vi 
støtte og hjelpe til når noen føler seg 
utenfor? Alle disse problemstillinge-
ne ble løftet fram, og vi opplevde fin 
dialog og fint engasjement.
 
Bildet viser ordskyen og foreldre-
gruppa som møtte opp. Samarbeid 
barnehage-heim er noe av det 
viktigste vi gjør for oppvoksende 
generasjon. Trygghet og tillit smitter. 
Kjenner vi voksne hverandre godt, vil 
også barna bli godt kjente.
 
Foreldrene forteller også om eget ini-
tiativ til å bli bedre kjent. Middag ilag, 
turer og det å være med som voksen 
når barna skal på barneidrett er tiltak 
som virkelig fungerer!
 
Vi-fellesskapet er viktig å ha fokus 
på, i både barnehage og heim!

Sleneset oppvekstsenter 
skole har hatt to fine felle­
sturer i oppstart av det nye 
skoleåret. Den første turen 
hadde vi i nærområdet, på 
Nordodden. I et nydelig vær 
ble det leik i fjæra, grilling, 
vafler på bålet, boksen går, 
plukking av bær og bading. 

Tur nummer to gikk til Lovund. Vi dro 
av gårde med ferga og ble møtt av 
Torgrim Olaisen som gav oss både 
eventyr og fakta om nordlandsbåte-
ne på Kystkultursenteret. 

Ekstra stas for oss fra Sleneset er 
det jo å komme om bord i fembørin-
gen Balder som er bygd på Sleneset 
av slenesværinger. Vi fikk også kom-

me inn og se på Lovundbåten. Etter-
på ble det leik og bading på Hamn-
holmen før vi tok hurtigbåten hjem. 

Turer i oppstart av skoleåret bygger 
samhold, store og små koser seg 
sammen og legger grunnlaget for et 
fint skoleår.

Tekst og bilder: Katrine Herringbotn

Fine turer som start på nytt skoleår
En nydelig dag på  En nydelig dag på  
Nordodden, Sleneset.Nordodden, Sleneset.

Tur til Lovund. Fembøringen Balder Tur til Lovund. Fembøringen Balder 
og Lovundbåten.og Lovundbåten.

Fra venstre; Valentyna, Laryza, Unn 
Helen, Normann og Liss.
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Sammen løfter vi Lurøy!
Markedsføring og profilering er et 
delprosjekt av Liv Laga i nye daga. 
Prosjektet markedsfører og profile­
rer kommunen. Vi har fått på plass 
tilflytterportal («Kom til Lurøy») og 
gjennomført en stor oppdatering 
med nytt layout og innhold på Hjem­
mesiden vår. 
Nytt på Hjemmesiden er at vi har fått lagt inn 
kontaktinformasjon (Finn Ansatt) som skal gjø-
re det enklere å kontakte oss. Her vil du finne 
epostadresse og (for noen) telefonnummer. Du 
kan sortere ansatte på etatsnivå, eller på alle 
ansatte, og finne kontaktinformasjon.

Kulturkalenderen vår (Friskus) kom på plass 
rett før sommeren. Friskus gir oss nye mulig-
heter til å ha oversikt, og delta, på ulike kul-
turarrangement i kommunen.  Mange lag og 
foreninger bruker Friskus aktivt, og legger ut 
informasjon om sine arrangement og tilbud. 
Har du ikke tatt den i bruk, enten som lag/
forening, eller som bruker, sjekk det ut! Vi tren-
ger at alle deltar, slik at vi får spredt det gode 
budskapet om hva som skjer i kommunen vår. 

Arbeidet med vår nye portal er i gang. Denne 
portalen vil ha fokus på hvordan det er å leve 
og bo i Lurøy, og vil være rettet mot oss som 
bor og besøker Lurøy.  Vi gleder oss til at også 
denne delen er på plass.

Å løfte frem andre
Hvordan vi omtaler hverandre og 
snakker med hverandre, hvilke ord 
vi velger å bruke, har mye å si på 
hvordan vi bygger trivsel og kulturen 
rundt oss. Det snakkes om ulike 
metodikker for dette, i tillegg til at 
«fremsnakking» er et begrep flere 
bruker om det å fremheve positive 
opplevelser. 

Her om dagen kom jeg over et inn-
legg på sosial meder der en mann, la 
oss kalle han Morten, skrev i positive 
ordelag om personer han hadde 
truffet på et møte han deltok på. Jeg 
valgte å dele innlegget til Morten 
videre; 

«Tusen takk Morten, for at du deler 
og løfter. Løfter gruppa du er en del 
av og at du setter pris på våre dykti-
ge kollegaer Valerie og Mariann. 
Jeg vet at du selv gjøre det samme 
med de du har rundt deg til daglig. 
Det er alltid en inspirasjon å samar-
beide med deg og dine folk. Du gir 
innhold til "Liv laga i nye daga" i til-
legg til at du aktivt styrker omdøm-
met til Lurøy kommune som et 
godt sted og bo».

Ja til mer av slike handlinger og 
«løft». Det skjer så mye positivt rundt 
om i Lurøy kommune og det er utal-
lige ildsjeler i næringslivet, i lag og 
foreninger og i kommunen, som løf-
ter i det skjulte. La oss sette søkelys 
på dem og alle andre som bidrar til at 
vi får et godt sted å bo. Dette gjelder 
også nye innbyggere som trenger 
veivisere og loser inn i nytt lokalsam-
funn. 

Liv Laga Løfter
Gjennom Liv Laga har vi løftet frem 
frivilligheten som en kraft i lokalsam-
funnet. Vi har etablert bolystgrupper 
som fungerer som bindeledd mellom 
kommune og frivillige, og som bidrar 
til å koordinere innsats og bygge 
broer. Dette har skapt grobunn for 
nye initiativer og styrket samarbeidet 
mellom lag, foreninger og offentlige 
aktører.

Alt bolystarbeidet er inspirerende, 
samtidig er noe av det mest inspire-
rende samarbeidsprosjektene er det 
vi har fått til sammen nå og tidligere. 
Her har vi utviklet aktiviteter som 
engasjerer både unge og eldre – og 

som samtidig styrker bånd mellom 
oss i tillegg til at vi bygger omdømme 
og stolthet. Vi ser at når folk får være 
med og bidra, vokser både engasje-
mentet og tilhørigheten.

Bolyst er ikke et mål i seg selv, men 
en prosess. Det handler om å skape 
rom for deltakelse, lytte til lokale 
behov og bygge videre på det som 
allerede finnes. I Lurøy har vi mange 
ildsjeler, og gjennom Liv Laga har vi 
fått muligheten til å støtte dem – og 
å løfte frem det gode som skjer.

Se også nyhetsbrev fra Liv Laga-pro-
sjektet på Lurøy kommune sin hjem-
meside. Utgave nr 3- 2025 beskriver 
erfaringer fra festivalen «Kvinnfolk i 
Lurøy».

Vi er bare i starten denne nye given, 
men retningen er klar: Vi skal fort-
sette å bygge Lurøy som et levende 
lokalsamfunn der folk trives, deltar 
og vil være med på laget.

Lurøy kommune fikk i 2024 
bevilget prosjektmidler fra 
Helsedirektoratet til prosjekt 
«Velferdsteknologi uti øyan». 
Prosjektet har hatt som mål 
og jobbe med plan for imple­
mentering av velferdstekno­
logi og e-helse. 
Arbeidsgruppa ble satt høsten 2024 
og har bestått av tverrfaglig kompe-
tanse fra Tildelingskontoret, legetje-
nesten, ergoterapeut og omsorgs-
tjenesten, samt representant fra 
eldrerådet. 

Planen ble ferdigstilt i vår, og etter 
en høringsrunde over sommeren ble 
den sendt til politisk behandling i 
september. 

Velferdsteknologi er definert som 
teknologisk assistanse som bidrar til 
trygghet, sikkerhet, sosial deltakelse, 
mobilitet og kulturell aktivitet, og 
bidrar til å styrke den enkeltes evne 
til å klare seg selv i hverdagen til 
tross for sykdom og sosial, psykisk 
eller fysisk nedsatt funksjonsevne. 
E-helse er bruk av IKT og elektronis-
ke løsninger for å bedre samhandling 
i helse- og omsorgssektoren.
I Lurøy kommune har vi tatt i bruk 
trygghetsalarmer, men ønsker å ta i 
bruk langt flere løsninger i løpet av 
de nærmeste årene. Det jobbes nå 
mot blant annet å ta i bruk elektro-
niske medisindispensere og digital 
hjemmeoppfølging. 

Felles for nevnt teknologi er at det vil 
kunne gi bedre tjenester. For brukere 

vil det kunne gi økt trygghet, selv-
stendighet og mestring. De vil kunne 
bo lengst mulig hjemme med god 
livskvalitet. For pårørende gis økt 
trygghet i at deres nærmeste får god 
oppfølging. 
Omsorgstjenesten vil kunne få økt 
effektivitet og trygghet, samtidig 
som at det kan frigjøre tid til andre 
viktige oppgaver. 

På denne måten kan vi skape en bed-
re tjeneste, samtidig som det tilret-
telegges for mestring og bidrar til en 
tryggere hverdag. 

Plan for implementering av velferds-
teknologi og e-helse vil tilrettelegge 
og sikre at dette gjøres på en tilfreds-
stillende måte. 

Som prosjektleder for Liv Laga har jeg fått 
være tett på det som rører seg i Lurøy – og 
det er mye positivt! Bolystarbeidet vårt 
handler ikke bare om å gjøre kommunen 

attraktiv, men om å styrke fellesskap, 
tilhørighet og samarbeid på tvers av øyer og 
folk. Det er i møtene mellom folk at magien 
skjer.

Markedsføring og  
profilering – et  
delprosjekt i 
”Liv laga i nye daga”

Det finner du i Friskus 
aktivitets- og kulturkalender 
for Lurøy på vår hjemmeside.

Friskus er en aktivitets- og 
kulturkalender, som gjør et 
enkelt for alle å få oversikt 
over hva som skjer i nær
miljøet.  Du kan se hvilke lag 
og foreninger som finnes i 
Lurøy, og hvilke tilbud de har 
som du kan delta på.  

Her kan du som innbygger 
finne oversikt over aktiviteter 
og arrangementer i kommu-

nen. Du kan også få oversikt 
over hvilke lag og foreninger 
som finnes i Lurøy, eller finne 
aktivitet for deg som ønsker 
å bidra på konkrete oppdrag 
som frivillig. 
 
Har din forening ikke tatt i 
bruk FRISKUS enda?

Ta kontakt med frivillig
sentralen for å få mer 
informasjon eller les hvordan 
du melder inn dine aktiviteter 
her

Hva skjer i Lurøy? / FRISKUS
• Ønsker du å finne ut hva som skjer i nabolaget 

ditt?
• Har du behov for å gjøre noe på fritiden, men 

vet ikke helt hva?
• Ønsker du å være sosial, men ikke drive en 

organisert aktivitet?
• Har du lyst til å være med på  

aktiviteter i ferien?

Plan for  
implementering 
av velferds- 
teknologi og 
e-helse  
2025-2028
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Heia Lurøy
Mitt navn er  
Monica Jakobsen Lunderøy 
og jeg har kommet heim til 
Helgeland! 
Nylig startet jeg i en 
prosjektstilling i Lurøy kom­
mune, innen delprosjektet 
Bolig og bomuligheter. Som 
tilbakeflyttet lurøyfjæring 
kjenner jeg på både stolthet 
og ydmykhet over å få bidra 
i et viktig prosjekt for kom­
munen.
 
Jeg flyttet fra Sleneset i 2007 for å 
begynne på videregående. Nå har jeg 
fått med meg mann og våre to barn, 
som ikke kjenner til annet enn bykjer-
nen i Bodø, for å teste øylivet i ett år. 
Min hemmelige plan er selvsagt at 
de forelsker seg i kystsamfunnet – 
og at vi blir værende for godt. 

Som tilbakevennende lurøyfjæring 
ser jeg mange fordeler ved å bo i 
Lurøy kommune. Vi har et nært og 
trygt fellesskap som gjør det lettere 
å bli kjent og føle seg inkludert. 
Man får mer plass, mindre stress og 
større mulighet til å påvirke utviklin-
gen i lokalsamfunnet. Og ikke minst: 
nærheten til havet gir tilgang til fersk 
sjømat og naturopplevelser som 
mange bare kan drømme om.

Bolig og bomuligheter en del av 
kommunens bolystprosjekt, som ble 
igangsatt høsten 2023, og har blant 
annet som mål å tilrettelegge for økt 
privat boligbygging i kommunen. For 
meg er dette prosjektet en menings-
full og spennende mulighet til å bidra 
konkret med samfunnsutvikling og 
bosetting i Lurøy. 

Min bakgrunn er fra eiendoms
bransjen, hvor jeg har jobbet som 
eiendomsmegler og eiendomssjef 
med ansvar for utleie og utvikling 
av boligprosjekter. Jeg har også en 
master i innovasjon og entreprenør-
skap, og har de siste tre årene jobbet 
som bedriftsrådgiver i BDO med 
fokus på bærekraft.

Boligbehovet i Lurøy er sammensatt. 
Vi ser blant annet behov hos voksne 
som ønsker seg ut av eneboligen, 
unge som vil inn på boligmarkedet, 
tilflyttere som vil leie før de bestem-
mer seg, og de som vet at Lurøy er 
riktig sted for dem og vil bygge selv.

I min nye rolle skal jeg blant annet 
se på hvilke virkemidler og samar-
beidsformer som kan benyttes for å 
få fart på boligbyggingen. Kommu-
nen vurderer flere spennende tiltak, 
som opprettelse av et boligfond, 
garantiordninger og samarbeid med 
entreprenører. Men uansett hvilke 
tiltak som blir valgt, er tilgjengelige 
tomtearealer og lokal innsikt helt 
avgjørende.

Derfor håper jeg å få innspill fra både 
innbyggere og næringsliv. Hva tren-

ger vi? Hva savner dere? Hva slags 
boliger bør vi satse på? I forbindelse 
med arbeidet med ny arealplan vur-
derer vi å sende ut spørreundersøkel-
ser og arrangere folkemøter – og jeg 
håper så mange som mulig vil delta 
og dele sine tanker. Mer informasjon 
kommer! 

Sammen kan vi skape gode bomulig-
heter for både dagens og fremtidens 
lurøyfjæringer. 

Hilsen en optimistisk Lurøypatriot, 
som ønsker å få til utvikling sammen 
med dere!

Forslag eller innspill knyttet til bolig 
og bomuligheter?

Send meg gjerne en mail: monica.
lunderoy@luroy.kommune.no

Liv lagaprosjektet Bo og bomuligheter

Turneringen, som har blitt en årlig 
tradisjon, fikk i år støtte gjennom 
Liv laga-utviklingsmidlene i Lurøy 
kommune. Målet med prosjektet er å 
skape møteplasser som styrker sam-
holdet i lokalsamfunnet og gir økt 
bolyst, noe som absolutt ble oppfylt 
denne helgen.

– Mange av spillerne har knapt spar-
ket en ball før, men det er nettopp det 
som gjør turneringen så spesiell. Her 
er det lav terskel, mye latter og høy 
stemning, sier arrangørene.

Dracula tok seieren
Etter mange jevne og underholdende 
kamper var det Lovundlaks, med 
laget “Dracula”, som til slutt sto igjen 
som vinnere av årets turnering. Sam-
tidig var det flere lag som markerte 

seg på andre måter: Lovund skole og 
lærerne imponerte stort med både 
innsats og engasjement, og sikret 
seg prisen for beste heiagjeng.

Stafettpinnen går videre
En viktig del av bedriftsfotballtra-
disjonen er at vi rullerer på å arran-
gere, og at arrangøren som i år var 
kontorfellesskapet på Hamnholmen, 
gir stafettpinnen videre. Den ble gitt 
Pelagia Lovund som har fått ansvaret 
for å arrangere turneringen i 2026.

– Vi håper at turneringen etter hvert 
kan samle enda flere bedrifter fra 
hele Lurøy. Dette er en unik mulighet 
til å bygge nettverk og styrke felles-
skapet på tvers av både bransjer og 
øyer, sier Kristine Ausen som har 
vært pådriver i år.

Festkveld med DJ fra Mosjøen
Dagen ble avsluttet med bankett og 
sosialt samvær i Vassvika, hvor DJ 
Torben fra Mosjøen sørget for fullt 
dansegulv utover kvelden. Stemnin-
gen stod ikke tilbake for innsatsen på 
banen, og ga deltakerne en minnerik 
avslutning på dagen.

Viktig møteplass
Selv om det i år kun var lag fra 
Lovund som deltok, er ambisjonen at 
bedriftsfotballen skal vokse til å bli 
en møteplass for hele kommunen. 
Gjennom arrangementet skapes ikke 
bare idrettsglede, men også relasjo-
ner og samarbeid som styrker Lurøy 
som både bosted og arbeidssted.

Fotballglede og fellesskap 
i Vassvika Lørdag 13. september ble Vassvika forvandlet til en 

møteplass for både sport, samhold og fest da årets 
bedriftsfotballturnering gikk av stabelen. Ti lag fra 
Lovund stilte til start, og både innsats og humør var på 
topp gjennom hele dagen.

Lag Dracula. Øverste rad fra venstre mot høyre Aleksander Leirset Karlsen, August Høyland, Kjetil Fjellgaard,  
Fabian Vesterheim, Jørgen Fosse Husby, Nils Johan Jensen Jentene foran fra venstre til høyre Ingrid Joh.
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Lørdag 28. juni var Indre 
Kvarøy igjen fylt av liv og 
røre da årets ”Handels­
stevne” ble arrangert av 
Kvarøy Ungdomslag. 
Fra gamle naust og diverse bebyg-
gelse åpnet kremmere, kunstnere og 
hobbyutstillere dørene, og gjestene 
kunne rusle fra stand til stand i ekte 
martnastil. Alt fra husflid fra Kvarøya, 
håndverk i glass og keramikk, lokal 
sjømat fra Nesøya og søtsaker var å 
finne, og det ble både prøvesmaking, 
småkjøp, lyging og fliring. 

Historien lever videre
Handelsstevnet bygger på en gam-
mel tradisjon. På 1800-tallet var Kva-
røy et kjent samlingssted for martna, 

der folk kom langveisfra for å bytte 
varer, høre nytt og treffe kjente. Da 
Kvarøy ungdomslag blåste liv i tradi-
sjonen var det nettopp for å forene 
lokalhistorien med moderne krefter.

Siden den gang har Handelsstevnet 
vokst til å bli et fast høydepunkt på 
sommerkalenderen i Lurøy. Årets 
utgave var intet unntak – et tydelig 
bevis på at gamle skikker fortsatt har 
en plass i dagens fellesskap.

Øyliv!
Stemningen kan best beskrives som 
en blanding av folkefest og bygde-
treff. Over kaffekopper, god mat og 
sterkere fluider ble historier delt, og 
nye vennskap knyttet. Med havet 
som ramme og juni-sola på sitt beste 

ble Handelsstevnet 2025 en påmin-
nelse om hva som skjer når felles-
skap, frivillighet og tradisjon møtes! 

En dag for framtida
Handelsstevnet handler ikke bare 
om handel. Det handler om å holde i 
hevd en gammel kystkultur, og sam-
tidig gi grobunn for nye ideer og initi-
ativ. Når ungdomslag, næringsliv og 
frivillige står sammen, blir resultatet 
en dag som både hedrer fortida og 
peker framover.
 

“Vi ønsker at folk skal kjenne stolt­
het og trivsel på Kvarøya – Han­
delsstevnet er vår måte å vise fram 
hva vi har, og dele det med andre,” 

sa en av arrangørene da dagen var 
på sitt mest livlige.

Billettsystemet Hoopla ble brukt til 
forhåndssalg, det ble solgt 135 bil-
letter/helgepass før arr, men ca 150 
stk fredag kveld og ca 200 stk lørdag 
kveld innom Nordlysheimen.

Fredag: 
Fest på Nordlysheimen..fra kl 21. 
Pikesjau som var annonsert tidlig 
kansellerte 3 dager før arr, skulle 
gjennomføres, men vi fikk tak i 
erstatningsband som ble: Min Trio. 
Det ble ett formidabelt løft.
Tomma FoodTruck serverte mat 
på utsiden av ungdomshuset hele 
fredag. fin dag med fantastisk stem-
ning, mye ungdom tilstede.

 Lørdag:
Vitenshow fra kl. 12-13 på Fotball-
banen, det var gratis for alle takket 
være våre gode sponsorer Showet 
ble gjennomført i nydelig vær med 
over 100 oppmøtte.

Så ble det videre lek og moro for de 
små og store. Med hoppeslott, blåse-
kasting og frisbeegolf, et ble servert 
is og kaffe til alle.

Mellom kl. 16-19 var ungdomshuset 
åpent med salg av forfriskninger, og 
med salg av mat fra Tomma Food 
Truck for de som ønsket det.

Så fra kl 21 på lørdags kveld, var 
det stinn brakke, da var det duket 
for stand-up show, med Kevin Kildal 
som hadde dratt med seg Hans  
Magne Skaard oppover til oss, de to 
leverte ett formidabelt show både 
med gode «på kanten» historier og 
utsagn som de færreste tør tenke, 
og langt mindre si høyt, med solide 
punchlines, de leverte for å si det 
mildt.

22:30 var det duket for storbandet 
Drunken Sailors som er 9 musikere, 
de spiller absolutt alt innen 
Irsk-roots-americana-country&blues.

Kvarøy Handelsstevne 2025

Det ble solgt mye forskjellig på handels­Det ble solgt mye forskjellig på handels­
stevne, blant annet keramikkstevne, blant annet keramikkDet var også håndspunnet ull Det var også håndspunnet ull 

til salgs.til salgs.

14. til 20. juli gjen­
nomførte Nybrott 
ungdomslag strålen­
de sommerfestdager 
i Aldersundet. Dette 
er tredje året på rad 
Sommerfestdagan 
blir arrangert.
Antall arrangement, antall 
besøkende og størrelsen 
på budsjettet har økt år 
for år.

Sommerfestdagan  Sommerfestdagan  
i Aldersundet 2025i Aldersundet 2025

Årets sommerfest i Aldersundet 
ble utvidet til en hel uke med ulike 
arrangement for hele familien på pro-
grammet. 

Det var stor spennvidde i aktivitete-
ne: morgenbad med yoga, danse-
kurs, familietur, diskgolfkurs, marked-
stelt, kafe, grilling, pubkvelder, quiz, 
familiekonsert og utefest. 

På fredagen var det ungdomsfest 
med ulike aktiviteter og leker, og med 
innleid live DJ. For barn kunne vi by 

på besøk av Bjørnis, hoppeslått og 
med pynting av egen cupcakes 
(med Ingeborg fra Bakemesterskapet 
junior). 

På dagtid, lørdag, var det «stinn brak-
ke» med ca. 400 glade deltakere som 
nøt været, møteplassen, standstilbu-
det, kafetilbudet og generelt Lurøy. 

Familiekonserten på lørdag med 
Aslaug Selnes og gjester trakk mas-
se publikum. Kveldens sommerfest 
fikk noe tåke, men arrangementet 
med Frode Hansens musikk fikk 

likevel besøk av 370 feststemte del-
takere.  

Vi opplever at Sommerfestdagan 
skaper mange ringvirkninger med 
en økende kulturell aktivitet i bygda, 
og vi er stolte av å etablere arrange-
mentet som en årlig hendelse som 
mange legger inn i sine ferieplaner. 
Gjennom deltakelse, dugnadsarbeid, 
frivillighet og mange hendelser 
gjennom uka, er det mange som blir 
bedre kjent og som får oppleve hjem-
sted eller feriested på en ny måte. Vi 
opplever at arrangementet øker både 
kontaktflate, bolyst og tilhørighet i 
lokalsamfunnet.

Det er umulig å forutse vær og 
besøkstall på forhånd, så bidragene 
fra lokale sponsorer er essensielt 
for planlegging og gjennomføring av 
sommerfestarrangementene. I etter-
kant kan vi nok takke det fine været 
for det enorme oppmøtet. 

Overskuddet av arrangementene går 
uavkortet til Nybrott ungdomslag sitt 
kostnadskrevende restaureringsar-
beid.

Nybrott Ungdomslag vil takke spon-
sorer, frivillige og alle deltakere på 
arrangementene. Sett gjerne av 
datoene 13 til 19. juli 2026, så ses vi 
kanskje? 

Besøk av BjørnisBesøk av Bjørnis

Bilde fra lørdagenBilde fra lørdagen

Tomma FoodTruck serverte mat på 
utsiden av ungdomshuset lørdags-
kveld også, helt til festen sluttet. 
Loddsalget med årets hovedpremie 
som var en Havkajakk, samt mange 
andre premier, ble stor suksess. 

Søndag var det hesteridning, rebus-
løp ved gamma samt salg av kaffe 
og vafler i småbåthavna.
Fantastisk oppmøte av publikum, 
og dugnadsånden lever i beste vel
gående i Øyan.

Vi er særdeles takknemlig for alle 
sponsorene som støtter oss, de har 
vi ikke greid oss uten. Styret i Skjær-
gårdsdagan og SUIL takker ALLE 
som har bidratt til arrangementet. 
Leder i styret for Skjærgårdsdagan 
2025, Petter Hauknes

Skjærgårdsdagan 2025 18-21 juli
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Når det føles som om regnskapet består 
av et hav av tall, så er det en fordel at vi har 
vært på kysten i over 25 år. 

Vi har nå utvidet med enda en ansatt 
i Lurøy, slik at vi kan være enda tettere 
på våre kunder og der verdiene skapes.

  
– Vi kjenner fjordene, fjellene og folket.

www.total-regnskap.no

Den 17. juni 2025 åpnet 
Matkroken ny butikk på 
Onøy. På åpningsdagen ble 
det snorklipping, åpnings­
tilbud, kaker og H.A.Hanssen 
fra Mo som grillet smaks­
prøver. 
«Over 200 personer møtte opp. Vi 
hadde dekket til vinduene og dørene 
da innredning av bygget ble gjort, 
så ingen hadde fått sett innsiden 
av butikken. De var veldig spente», 
forteller Simon. «Nybygg butikkdrift i 
distriktet er sjeldent», fortsetter han, 
«og positiviteten og boosten i bygda 
er fantastisk»!

Simon Lund forteller at planene om 
ny butikk på Onøy/Lurøy har vært 

en lang prosess: «Vi har nok brukt 
5 år på planleggingen, og gjort for-
berede tiltak litt etter litt», smiler 
han. Utgangspunktet der bygget 
står i dag, var en bergknaus. Denne 
er sprengt bort, lavspent er flyttet 
og tomta som nybutikken står på 
framstår i dag som både plant og 
tilgjengelig. 

Nybutikken står rett overfor den 
tidligere butikken, og løsninger som 
er valgt hensyntar både kunder og 
de ansattes jobbhverdag. «Det er en 
drøm å drive i nytt bygg», forteller 
Simon, «Alt er tegnet opp etter daglig 
drift, er strømlinjeformet og gjen-
nomtenkt».  Nybygget har nesten 
dobbel størrelse, noe som har gjort 
det mulig å øke svaresortimentet 

med ca. 30 %. «I tillegg til økte vare-
sortiment får varene bedre plass, 
noe som øker synligheten», forklarer 
Simon. Han føyer til: «kundene slip-
per å gå i kø, samtidig som at vi som 
jobber i butikken har fått en lettere 
hverdag». 

Simon Lund fører en lang tradisjon 
med butikkdrift videre. Den gamle 
butikken på Onøy åpnet i 1967. Selv 
om den da var moderne, har lokalene 
og økende behov for vareutvalg 
nok vært utfordrende for driften. 
«Kundene er storfornøyde med den 
nye butikken», forteller Simon, «Vi 
har stamkunder innom, og nye, og 
reaksjonene når de kommer inn i 
butikken er belønning i seg selv for å 
fortsette».  

«Vi har fremdeles planer som ikke er realisert», 
deler Simon. Han forteller at butikkens skråtak og 
retning ikke er en tilfeldighet: «Vi vet ikke når vi vil få 
til solcellepanelløsning, men i løpet av 1-2 år tror jeg 
det kan være på plass. Kanskje vi blir først i Lurøy 
på denne løsningen, på næring». 
Digital butikkløsning er også noe som kan være 
aktuelt: «Vi vurderer det, og har valgt å avvente litt», 
sier Simon. Han utyper: «Det er en svært kostbar 
teknologisk løsning i dag». Simon forklarer at utvik-
lingen i teknologi skjer så raskt, og at de ønsker å 
ha et 5 – 10 års perspektiv på at teknologien holder, 
før de gjør investeringen i utstyr. 
 
Simon forteller at de ikke hadde rukket åpningsda-
gen uten all hjelpen de har fått: «En stor takk til alle 
som har hjulpet til under prosessen». Han under-
streker også at dette hadde vært umulig uten sat-
singen som faren hans, Håkon Lund, har gjort:

 «Hadde det ikke vært for innsatsen fra Håkon, 
fra han var 20 år, hadde dette ikke vært mulig. 
Håkon har lagt et godt grunnlag og lagt så mye 
arbeid i driften over lang tid».

 Simon fortsetter: 
«Jeg er personlig evig takknemlig».

Lurøy kommune gratulerer Simon, innbyggere, 
bedrifter, fritidshuseiere, reisende og alle med å få 
på plass en framtidsrettet butikk! Lurøy er heldig 
som har gode nærbutikker spredt rundt i Lurøy, som 
satser. I tillegg til nødvendig vareutvalg, er de vikti-
ge som samlingsplass og, ikke minst, for trivselen.  
Lykke til videre!

Ny butikk på Onøy/Lurøy!Ny butikk på Onøy/Lurøy!
ÅpningsdagenÅpningsdagen

Fornøyde drivere og ansatteFornøyde drivere og ansatteFrukt og grøntdiskenFrukt og grøntdisken
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Det har i lengre tid vært 
et ønske om å starte kor 
på Sleneset, og nå har det 
endelig blitt en realitet. Koret 
hadde tre prøveøvelser før 
sommeren, før det nå i høst 
startet opp for alvor. 

Det ble avholdt stiftelsesmøte  
4. september, hvor det også ble valgt 
et styre. Korets styreleder er Idun 
Camilla Horne. Koret har i dag  

17 medlemmer i alderen 10-71 år, 
men vi har plass til flere 😄 

Korets dirigent er Ellen Fjelldal 
Lien. Ellen dirigerer også Kor i havet 
på Lovund, og intensjonen er at 
de to korene skal samarbeide om 
prosjekter og konserter framover. 

Vi gleder oss til å kunne spre 
sangglede på øya vår – og rundt om i 
kommunen.
Tekst og bilder: Katrine Herringbotn

Øyklang – det nye 
koret på Sleneset

Glade sangere etter korøving og stiftelsesmøte. Ruben Eriksen, Monica Lunderøy, 
Elin Slotterøy, Berit Hauknes, Vivian Sundset, Steinar Ranheim, Sara Grønnvold, 
Idun Camilla Horne, Maja Mehus, Stine Bjerkli og Katrine Herringbotn

Dirigent i Øyklang  
Ellen Fjelldal Lien.

Turgruppe og sosial møteplass på 
Onøy er etablert i samarbeid mellom 
Folkehelsekoordinator (Anwar 
Hussain) i Lurøy kommune og Lurøy 
Frivilligsentral, og hadde oppstart 
25. august 2025. Målet er å skape et 
lavterskeltilbud som passer for alle, 
uansett alder og fysisk nivå.

Turene arrangeres hver mandag kl 
12:00, Hver tur starter med en felles 
gåtur, og etterpå samles vi til kaffe, te 

og hyggelig prat på Husflidshuset. På 
åpningsdagen ble det servert vafler 
og kaffe, og stemningen var svært 
god blant deltakerne.
Litt regn stopper oss ikke! Vi opp
lever det som en del av frisklufts
gleden. Skulle været bli for dårlig, 
legger vi heller opp til en kortere tur 
eller alternativ aktivitet innendørs.

Å gå tur sammen gir mange gevin-
ster: fysisk aktivitet, sosialt felles-

skap, mental helse og opplevelsen 
av mening. Turgruppen er derfor ikke 
bare en anledning til å komme seg ut 
i frisk luft, men også et bidrag til økt 
trivsel og samhold i bygda.
Tilbudet er åpent for alle – ta gjerne 
med en venn, nabo eller et familie-
medlem.
Turgruppen har startet på Onøy, men 
det er et mål å etablere lignende til-
bud i andre kretser i Lurøy kommune 
i framtiden.

Trapper
Det lager vi i alle varianter
Flere forskjellige rekkverkstyper
Sjekk vår hjemmeside for inspirasjon

8743 Indre Kvarøy – Tlf. 750 91 070 – mail: adm@snekkerfabrikken.no
www.snekkerfabrikken.no

FALLFOREBYGGENDE GRUPPETRENING  
– for trygghet, bevegelse og fellesskap! 

Lav- 
terskel- 
tilbud for alle! 

Turgruppe på Onøy –  

Praktisk  
informasjon:
•Når: Oppstart uke 36,  
	 hver torsdag kl.10:30

• Hvor: BraPro,  
	 Aldersundveien 264,  
	 8730 Bratland

• Påmelding: Ta kontakt med  
	 kommunal fysioterapeut,  
	 tlf. 478 73 117

• Betaling: Egenandel kr 63 per gang 
	  (gjelder ikke dersom  
	 du har frikort)

• Før oppstart: Fysioterapeut vil  
	 gjennomføre en enkel kartlegging 
	  for å vurdere om tilbudet  
	 passer for deg

• Transport: Mulighet for skyss 
	  til og fra treningen –  
	 ta kontakt ved behov.

Er balansen din blitt dårligere? 
Opplever du at det er vanskeligere 
å komme deg ut, eller er du mindre 
aktiv enn før? Da kan dette tilbudet 
være noe for deg!

Lurøy kommune tilbyr fallfore-
byggende gruppetrening for eldre 
bosatt på fastlandet som ønsker å 
styrke balanse, styrke og trygghet i 
hverdagen – samtidig som man får 
sosialt fellesskap. Treningen ledes 
av fysioterapeut, og øvelsene til-
passes ditt nivå – stående, gående 
eller sittende. 
	 Treningen går hver tors-
dag kl.10:30, en gang per uke i 10 
uker. Etter hver økt avsluttes det 
med sosialt samvær og kaffe, slik 

at deltakerne får bygge kontakt og 
fellesskap med andre. Dette sosia-
le aspektet er minst like viktig som 
selve treningen. Å møte andre, dele 
erfaringer og ha et trygt fellesskap 
har stor betydning for både mental 
helse, motivasjon og livskvalitet.
	 Gruppetrening har som 
mål å gi deltakerne økt trygghet, 
bedre helse og sosialt fellesskap, 
og bidrar til at flere kan være 
aktive og trygge i egen hverdag. 
Tilbudet foregår på fastlandet, og 
målet er å etablere samme gruppe
treningstilbud i flere kretser i Lurøy 
i fremtiden, slik at enda flere kan 
delta og oppleve trygghet, mestring 
og fellesskap.
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Sommer betyr ekstra liv og 
røre på omsorgssenteret. 
Da kommer nemlig de unge 
medarbeiderne som bidrar 
med både pågangsmot og 
arbeidskraft. 6 flotte ung­
dommer har hatt sommer­
jobb ved Konsvik Omsorgs­
senter i år. 
Lurøy kommune tilbyr ungdom mel-
lom 13 -17 år sommerjobb. Totalt 36 
timer pr ungdom. Kvalifikasjonene de 
unge må ha er godt humør og glad i å 
være sammen med eldre. 

Ungdommene hjelper til med alt fra å 
dekke bord, servere måltider og følge 
beboere på tur, til å delta i aktiviteter 
og hyggelige samtaler. De har også 
vært med på baking og renhold i 
avdelingene. 

To av disse ungjentene var hos oss i 
fjor også. 

Vi har god erfaring med denne ord-
ningen. Fire av våre yngste medarbei-
dere i år på 17, 18, 19 og 21 år startet 
sin karriere hos oss på denne måten. 

Den eldste av de går nå i 80 % fast 
stilling. Så dette viser seg å være en 
fin måte å få rekruttering til yrket.

Etter oppsummering av sommeren 
er kjøkkentjenesten den oppgaven 
som fikk flest stemmer blant ung
dommene. Artig å se at de er så 
flinke til å lage middag og bake i så 
ung alder.

Avslutningen markerte vi med pølse 
og is.
Mvh Sykepleier Siv Tove Hansen 

Ung + gammelSommerjobb ved  
Konsvik Omsorgssenter

Fra venstre på bilde: Rolf William Engseth, Anna-Olea Riise-Østrem, Marte Haugen, Randor Teigen, Nanna Helen Hansen Lie 
og Emmeli Eline Stensland Hansen. I midten Siv Tove Hansen og Lisa Mathisen.

Hva får en pensjonist bosatt på 
Jæren til å svare på en stillings­
annonse vedrørende en sommerjobb 
i Lurøy kommune i 2023? 
	 40 års lang erfaring som 
arkivar innen offentlige- og kommu-
nale etater, gjorde at utfordringen 
med å bistå arkivet i Sentraladminis-
trasjonen ved Lurøy kommune, ble så 
fristende at Anne-Lise takket ja til å 
ordne og tilrettelegge deler av kom-
munens arkiver. 
	 “Kommunens hukommelse”, 
herunder dokumentasjonen, vil bli 
sendt til arkivdepot i Bodø, hvor den 
vil bli tatt vare på og gjort tilgjengelig 
for ettertiden.  
	 Etter en lang reise fra 
Sirevåg, hvor vårt lands tilbud innen 
samferdsel både til lands og vanns 
ble benyttet, var "Karin” den som tok 
imot meg med åpne armer på kaia i 
Onøy.
	 Ganske fort kjente jeg på 
en gjensidig nysgjerrig- og åpenhet 
fra både de fastboende og mine 
nye kollegaer, som var helt unik. En 
hilsning med armen eller ett "Hei" ved 
passering, av gående eller i bil, ble 

en helt naturlig gest når jeg var ute 
på tur. Sykkelen ble min faste “venn” 
på utfartsturene rundt på to øyene. 
Mang en bukt har jeg tatt en dukkert 
i. Lørdagens handleturer med ferja til 
Lovund, har blitt en favoritt.  
	 Hele 5 turer har det allerede 
blitt mellom Sirevåg og Onøy. Jeg har 
fått en nærhet og en stor respekt for 
øyfolket, som lever ytterst ute i hav-
gapet med den forutsigbarheten vær 
og vind byr på til enhver tid. Det gir 
meg en indre ro å være her. Det kaller 
jeg frihet og lykke

Hva får en annen pensjonist i fra 
Sirevåg til å søke sommerjobb innen­
for Helse og sosial i Lurøy kommune? 
	 Anne-Lise bor i samme 
blokk som meg og vi er dermed nabo-
er. Hun har fortalt meg mye om Lurøy 
og oppfordret meg til å søke på som-
merjobb i kommunen.
	 Jeg er dansk, (Eva Caroline) 
og utdannet socialpedagog fra 
Jægerspris på Sjælland-DK. Gjennom 
mine 45 år i arbeidslivet har jeg 
jobbet med mange og ulike grupper 
med ulike utfordringer og nedsatte 

funksjonsevner. Jeg avsluttet min 
karriere med å undervise «vår nye 
landsmenn» i norsk og samfunns-
kunnskap.
	 Vel, jeg bestemte med for 
å søke på en sommerjobb innenfor 
Helse og sosial og var heldig å få 
jobb på tross av alder. Det ble en 
bratt læringskurve innenfor mange 
felt: 
det somatiske, nye beboere og 
mange ansatte, regler og rutiner, 
biler fra helautomatiske til biler med 
manuell gir, bruk av el- sykler, koder 
her og der, buss og fergeruter mm.
	 Takket være mange flotte 
ansatte, som ga meg god veiledning 
og en masse ros underveis reiste jeg 
hjem med en følelse av «Liv Laga».
	 Lurøy kommune har med sin 
inkluderende og sin åpenhet vist at 
alder bare er ett tall.
	 Det er “Liv Laga” for alle 
yrkesgrupper og nasjonaliteter, som 
ønsker å bidra og å være en del av 
lokalsamfunnet. 
En kjenner på en yrkesstolthet ved å 
fortsatt kunne bidra.
Anne-Lise og Eva Caroline

Slitne og særs 
fornøyde etter 
en sykkeltur 
i regnet. Tatt 
nede på havna

Brev fra sommervikareneBrev fra sommervikarene

Ungdoms- 
rådet  
informerer

Lurøy ungdomsråd har hatt sitt 
første møte. Ungdomsrådet 
består denne perioden av 4 med-
lemmer og 4 varamedlemmer.

Valgt leder for Lurøy ungdomsråd 
er Anna Selnes Frogner, og valgt 
nestleder er Wilmer Lyngøy. 

Medlemmer: 
Konsvik: Anna Selnes Frogner 
Varamedlem: Randor Teigen

Lovund: Wilmer Lyngøy 
Varamedlem: Emilie Frisk-Ravik
Sleneset: Sondre Edvardsen 
Varamedlem: Sofie Sætern
Onøy/Lurøy: Ine Storheil 
Varamedlem: Adrian Moe 
Bentsen
Kvarøy/Nesøy kunne ikke stille 
med medlem/varamedlem for 
denne perioden. 
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• Opptak av seilbåter og motorbåter
  (opptil 80 tonn og bredde 8,5 meter.)
• Miljøvennlig anlegg med oppsamling
  av spylevann.
• Service og vedlikehold på båter og motorer.
• Båtutstyrsbutikk.
• • Volvo Penta, Nogva og Mercruiser
  forhandler/verksted.

BYGGEVARER
VERKTØY
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WWW.BYGGTORGET.NO/KONSVIKBYGG-AS | E-POST: BYGGTORGET@KONSVIKBYGG.NO | TLF: 75 09 21 30 

Konsvikbygg og Nesna HUS, HYTTER, GARASJER OG SPIKERE
Vi bygger framtiden og gjør kommunen rikere!

utsikt mot Tomskjelven og Sørsolvær er 
gården den eneste bebyggelsen på Ulvøya.

De siste tredve siste årene har småbruket vært brukt 
som fritidsbolig, men da Knutli kjøpte stedet var 
det for å bo der og drive gårdsdrift kombinert med 
turisme. Knutli jobber som fisker og bonde og er litt 
over gjennomsnittet interessert i fugler. Hun døpte 
derfor like gjerne småbruket om til «Hubroheimen». 

I juni i år inviterte hun til åpen gård for første gang. 
Oppmøtet var overveldende - mellom 30 og 40 
personer tok turen på besøk. Det ble servert kaffe og 
de frammøtte fikk hilse på kystgeiter, høns, kaniner og 
hunder. For de som ønsket var det mulig å grille pølser 
eller snekre fuglekasser. Det ble en veldig fin vår dag 
som fristet til gjentakelse.

Åpen gård på Hubroheimen Åpen gård på Hubroheimen 
UlvøyaUlvøya

Åpen gård vil bli arrangert 
neste gang søndag 19.okt. 

Det er ingen bilvei på Ulvøya, 
men du kan enkelt komme 
deg til gården ved å gå ca 3 
km på sti fra Sleneset eller 
du kan komme sjøveien med 
båt. Stien fra Sleneset og 
ut til Hubroheimen er godt 
merket og det kommer også 
natursti man kan delta i på 
veien utover.

Velkommen 
til alle sammen!

Våren 2024 kjøpte Lena Knutli eiendommen Fagereng på Ulvøya. 
Det lille småbruket fra 1926 ligger idyllisk og skjermet til. Med 

Skoleavslutning på hubroheimenSkoleavslutning på hubroheimen

Barn og rugemaskinBarn og rugemaskin

Både folk og dyr er velkommeneBåde folk og dyr er velkommene

Voksne

Sorgen  
i St. Peter  
ordning  
 – Ingvar  
Ambjørnsen

Mitt neste Liv  
– Ruth Lillegraven

Plastparadokset  
– Fagbok

Pelikanpikene –

Ungdom  
Hjertestopper 5 
– Percy Jackson

Lyntyven

Barn

Bestosaurus

Min første bakebok

Oskar og jeg

Bok-Tips  
Høsten 2025

– fra biblioteket

Lurøy 
Kommune
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Vi leverer 
emballasjen
til laksen på 
Helgeland!

Tlf. 75 08 80 00

FAMILIEJUVELEN 
Kvarøy Fiskeoppdrett har alltid vært en 
familiebedrift og vi mener at det er én av 
grunnene til at vi har lykkes, fordi 
det gir oss perspektiv og dybde i det vi  
driver med. Det lar oss følge hjertet og  
prioritere en langsiktig verdikjede  
fremfor kortsiktig fortjeneste.

YEARS WITH SALMON

1976 - 2
016

www.spirendesign.no

Bestill Bestill VEDVED  
Den er tørr og fin nå!!Den er tørr og fin nå!!

Vi leverer også 

STRØSAND 
i 20kg sekkeri 20kg sekker

brapro@brapro.no
TLF: 75 09 32 90

Steinkjerringa Les Steinkjerringa på nett:
www.luroy.kommune.no

KOMMUNAL AVIS �
Ansvarlig utgiver:  
Lurøy kommune

Opplag: 1300 
(gratis til alle husstander  
i Lurøy)

Abonnement utenbygds:
kr. 200,- pr. år

Kontaktinformasjon: 
steinkjerringa@luroy.kommune.no 

Redaksjon:  
for denne utgaven har vært:
	 Vilde Torp (redaktør), 
	 Kora Elholm og 
	 Eli-Anne Hauknes

PUBLIKUMSBILDER
Har du fine bilder fra Lurøy som du vil la oss bruke til 
å presentere kommunen, send gjerne til redaksjonen, 
sammen med navn på fotograf og gjerne en liten tekst. 
De to beste bildene som mottas mellom hver utgivelse 
publiseres i Steinkjerringa.  
Innsender av vinnerbilder vil motta en liten 
påskjønnelse i posten.

Grafisk produksjon: tf-grafisk as – 8890 Leirfjord / t: 911 79 631 / www.tf-grafisk.org

– Kanskje det er på grunn av våre fantastiske naturgitte forutsetninger for 
havbruk her på Helgeland? Eller fordi vår laks svømmer sine første 
måneder i vann fra isbreen?

Kan det være fordi våre ansatte oppriktig bryr seg om fiskehelse, folk og 
bærekraft gjennom hele verdikjeden? Eller er det rett og slett på grunn av vår 
ekte historie gjennom 50 år og kjærligheten til heimplassen vår?

Vi er ikke helt sikre, men vi tror at summen av alt dette gjør at vi produserer 
kanskje verdens fineste laks!

Verdens fineste..?

Kunder over hele verden foretrekker 
laksen vår, og vi spør oss stadig hvorfor.

www.novasea.no

FOTO: NORGES SJØMATRÅD / TOM HAGA
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MONTÉR LURØY & MONTÉR LOVUND 

- VI HAR ALT 
DU TRENGER AV BYGGEVARER 
 

Velkommen innom på en hyggelig handel hos 
Montér på Lurøy og på Lovund 

 

Montér Lurøy 
Onøyveien 10, 8766 Lurøy 
Tlf:75091850, valg 2 
Mandag – Fredag 08.00-16.00 
Lørdag 10.00- 13.00 

 

  
    

 
    

   

 

Montér Lovund 
Naustholmveien 18, 8764 Lovund 
Tlf:75091850, valg 3 
Mandag – Fredag 08.00-16.00 

 

4

SSlekters gang lekters gang
for Lurøy og Aldersund menigheter

Forbehold om endringer. 
Følg med på annonsering og oppslag.

Vigde:
09.08.25 
Lovund kirke 
Kathrine Kornstad Aune  
& Mathias Lødding

Døde:
12.06.25 
Svanhild Alida 
Andersen Hopaneng 
Konsvik bedehus

13.06.25 
Ernst Johan Tønder 
Aldersund kirke

08.07.25 
Bjørn Laurits Molvik 
Lurøy kirke

11.07.25 
Tor Eivind Johansen 
Moflag kirke,  
Sleneset

11.07.25 
Frank Hilmar Larsen 
Moflag kirke,  
Sleneset

OKTOBER 2025: 
5. okt. Aldersund kirke Gudstjeneste 
12. okt. Lurøy kirke Gudstjeneste  
19. okt. Lovund kirke Gudstjeneste  
 Moflag kirke Gudstjeneste

NOVEMBER 2025: 
2. nov. Aldersund kirke Allehelgensgudstjeneste
9. nov. Lurøy kirke Allehelgensgudstjeneste
16. nov. Lovund kirke Allehelgensgudstjeneste 
 Moflag kirke Allehelgensgudstjeneste

DESEMBER 2025:
7. des. Konsvik bedehus Adventsgudstjeneste
14. des. Indre Kvarøy Adventsgudstjeneste
23. des. Lurøy  
 omsorgssenter Julegudstjeneste
24. des. Aldersund kirke Julegudstjeneste 
 Moflag kirke Julegudstjeneste 
 Lurøy kirke Julegudstjeneste
25. des. Lurøy kirke Høytidsgudstjeneste
26. des. Lovund kirke Høytidsgudstjeneste

Døpte:
16.08.25 
Oliver Goss 
Lovund kirke

17.07.25 
Anne Isachsen 
Hestmannøy skole

24.07.25 
Anna Johanna 
Østrem 
Konsvik bedehus

19.09.25 
Bodil Edvarda 
Johansen 
Moflag kirke,  
Sleneset

23.09.25 
Olav Johan Olsen 
Aldersund kirke

Nytt fra
Lurøy kirkekontor

23.08.25 
Jørgine Jansvik 
Bekkestua, 
Indre Kvarøy

16.08.25 
Lovund kirke 
Line Fosse Sivertsen  
& Jørgen Husby

• Takk til Andriy Yushyn for innsats som  
kirketjener, Moflag kirke.

• Ny organist for Lurøy og Aldersund:  
Guillaumine (Mina) Faykod,  
ansatt fra 6. oktober 2025.

• Tidligere Kantor i Lurøy Christopher Eva 
er blitt tildelt Kongens Fortjenstmedalje av  
H. M. Kong Harald V. Seremonien med over-
rekkelse av medaljen ble gjennomført i Lurøy 
kirke rett etter gudstjenesten 14. sept. 2025.

• Vi minner om hjemmesiden luroy.kirken.no.  
Her finner man oppdatert informasjon om 
guds tjenester og ansatte, protokoller fra 
menighetsrådsmøter og årsmøter,  
Menighetsbladet m.m.

KIRKEKONTORET - Fung.Kirkeverge:  
 Marlen Johansen  tlf. 750 91 530 
 e-post: kirkeverge@luroy.kirken.no tlf. 951 55 465
Sokneprest Lurøy og Aldersund 
 Robert Høstland  tlf. 750 91 531 
 epost: sokneprest@luroy.kirken.no tlf. 472 57 756
Menighetssekretær 
 Marlen Hagen Høvik  tlf. 750 91 532 
 epost: sekr@luroy.kirken.no tlf. 901 62 409
Organistvikar Lurøy og Aldersund 
 Christopher Eva   tlf. 750 91 533 
 epost: ceva@luroy.kommune.no tlf. 954 41 427

KIRKETJENERE
Aldersund kirke: Aslaug Selnes tlf. 916 63 679
Lovund kirke: Anders Marstrander tlf. 992 77 126
Lurøy kirke: Dagfinn Johansen tlf. 900 16 391

KONTAKTPERSONER
Indre Kvarøy: Geir Olsen  tlf. 959 71 006
Konsvik bedehus: Lisbeth Naustvoll tlf. 417 68 150
Nesøy: Henny Nilsen  tlf. 750 96 713

Menighetsbladet for Lurøy og Aldersund
Redaksjon: Staben på kirkekontoret

Kontonummer  
for gaver til  
menighetsbladet:
4516 3596 311

VIPPS:
Lurøy kirkelige fellesråd  51 74 37
Lurøy menighetsråd  12 01 29
Aldersund menighetsråd  12 01 25

Lurøy kirkelige fellesråd
Lurøy: 750 91 530 – Telefontid: tirsdag 10-14.


